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Notulen 
Algemene Leden Vergadering TDV 

 
Datum: 17-02-2025 Tijd: 20:00u  Locatie: Bet Kolen Tilburg 

 

Aanwezig: 70 leden, 5 machtigingen, 75 stemmen. 
 
Bestuur:  
Willem van der Putten (Voorzitter) 
Bianca van Boxtel (Secretaris) 
René de Loos (Penningmeester) 
Michael van Eijk (Wedstrijdleiding) 
Bart van den Hout (Algemene zaken) 
 

 

  
Voorzitter: Willem van der Putten  
Notulist: Michael van Eijk  
  
Datum volgende vergadering: 12 mei 2025  

Agenda  

1 Welkom & opening 
2 Aanleiding van deze ALV 
3 Toelichting wijzigingen 
4 Rondvraag 
5 Stemmen 
6 Afsluiting 
  

1 Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.04 uur. 
 
Dartteam “Van het Padje” heeft een brief aangeleverd voor aanvang van deze bijzondere ALV, deze 
wordt vandaag niet behandeld. Er wordt een toelichting gegeven door Rob van Poppel 
(beroepscommissie)  op de brief. 
 
John van Dun (Van ’t Padje): wil hier nog op terugkomen. En komt met zijn argumenten. 
 
Er zijn 70 leden aanwezig met 5 extra machtigingen. Hierdoor komt het totaal aantal stemmen op 75. 
 
De agenda wordt doorgenomen voor vandaag. Tot slot wordt aangegeven dat er 1 punt is waarover 
gestemd gaat worden. 
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2 Aanleiding van deze ALV 

Er wordt door de voorzitter verteld waarom we deze bijzondere ALV hebben.  
 
Zie sheets voor meer informatie. 

 

  

3 Toelichting wijzigingen 

De voorzitter geeft een toelichting op de wijzigingen.  
 
Geen vragen over sheet 1 
Geen vragen over sheet 2 
 
Vragen over sheet 3: 
 
John van Dun (Van ’t Padje): Zou ik met mijn beroepszaak mijn 60 euro kwijt zijn? 
Voorzitter: Ja 
Rob van Poppel: Geeft een toelichting op de nieuwe regel betreffende de kosten en de 
voorbeelden. 
 
Servie Beekmans (We zien wel): Waar zijn de procedurekosten op gebouwd? 
Voorzitter: Rondgekeken bij andere sportbonden. Wij denken dat 60 euro passend is. 
Rob van Poppel: Ook als je samenzit met de betreffende leden wil je de kosten voor bijv. 
consumpties dekken. 
 
Geen vragen over sheet 4 
Geen vragen over sheet 5 
 
Vragen over sheet 6: 
 
Ad van Belkom (OHGVELP 63): Vorig jaar toch in de 2e divisie geplaatst. Totaal niet 
gecommuniceerd met ons als team. Communicatie is wel erg belangrijk. 
Voorzitter: geeft toelichting op waarom dit zo gedaan is. 
Ad van Belkom (OHGVELP 63): is er met de andere captain gecommuniceerd ver het schuiven 
van nummer 3? 
Voorzitter: Wij houden rekening met de opmerkingen, de nummer 3 kan hier wel iets 
genoteerd hebben. Ik weet nu de reden niet uit mijn hoofd. Als er een opmerking bij staat waar 
we geen rekening mee kunnen houden nemen we contact op met het team. 
 
Dirk van den Dries (Extreme Team Gool): Bij opmerking kan je aangeven dat je niet wilt 
promoveren? 
Voorzitter: Nee, de kampioen moet promoveren. Maar mocht je dus bijzonderheden hebben, 
zoals het om-en-om spelen met andere teams, dan proberen we daar rekening mee te houden. 
Dirk van den Dries (Extreme Team Gool): Graag altijd de communicatie voeren naar de teams 
bij bijzondere besluiten. 
Voorzitter: We gaan hier zeker in de toekomst rekening mee houden. 
 
Geen vragen over sheet 7 
Geen vragen over sheet 8 
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Vragen over sheet 9: 
 
Werner Franssen (Herrezen): Persoonlijk vind ik 2 wedstrijden per helft aan de hoge kant. Je 
weet ver op voorhand wanneer de wedstrijden gespeeld moeten worden. 
Voorzitter: We begrijpen je opmerking, we hebben hier lang over nagedacht. Wij hebben er 
voor gekozen om toch 4 te behouden, maar toch iets strikter te zetten. Teams kunnen hierdoor 
minder verzette wedstrijden. 
 
Carlo van Cleef (Under Pressure): Wordt al afgezegd wanneer 1 goede speler niet kan. Nu heb 
je geen voordeel als de tegenstander afzegt.  
Voorzitter: Wedstrijdleiding houdt altijd rekening met diverse zaken. We proberen met deze 
regel meer vrijheid te krijgen om teams niet te snel te benadelen. 
 
Joop Poulissen (Kolen Flights): Kan de verzette wedstrijd niet in dezelfde speelweek gespeeld 
moeten worden zoals in de beker? 
Voorzitter: Zijn teams met familieleden, dus dan zouden die een hele week niet kunnen spelen. 
 
Chiel Schouwenaar (Bulls United): Overwogen om een boete uit te delen? 
Voorzitter: Zit er al in, je krijgt strafpunten bij teveel verzette wedstrijden. 
 
Femke Bossers (Niet te pijlen): Laatste 2 weken mag je niet meer verzetten toch? 
Voorzitter: wedstrijden mogen dan inderdaad niet meer verzet worden 
Rob van Poppel: Klopt. 
 
Geen vragen over sheet 10 
Geen vragen over sheet 11 
Geen vragen over sheet 12 
Geen vragen over sheet 13 
Geen vragen over sheet 14 
 

4 Rondvraag 

We hebben alle punten doorlopen waarbij het bestuur denkt dat ze nodig zijn. 
 
Carlo van Cleef (Under Pressure): Verzetten wedstrijden nog iets te discussiëren voor de volgende 
ALV? 
Voorzitter: Toekomstige ideeën kan je altijd indienen 
 
John van Dun (Van ’t Padje): Wanneer is de volgende ALV? 
Voorzitter: dat is nu nog niet bekend, maar gaan we tijdig bekend maken. 

5 Stemmen 

De voorzitter geeft aan waarover gestemd gaat worden en hoe deze ingevuld dienen te worden. 
 
Aantal stemmen: 
 
Voor: 72 
Tegen: 1 
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Blanco: 2 
 
Hiermee zijn de wijzigingen aangenomen. 

 

6 Einde en afsluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.28u. 
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